

防疫为先!

东京奥运入场仪式人数或削减



中新网客户端12月10日电 据日本共同社报道,随着国际奥委会日前发布限制参赛人员在奥运村逗留天数的规定,参加东京奥运会开幕式入场仪式的运动员人数也可能随之削减。

报道称,国际奥委会主席巴赫日前宣布,出于防疫考虑,将东京奥运会参赛人员留在奥运村的时间限制定于各项比赛开始前5天至结束后48

新华社东京12月10日电 日本政府正在考虑一项新的防疫政策,那就是不再邀请明星和知名人士参加明年的奥运火炬接力,以防他们造成人群过度聚集。

共同社引述一位内部人士的话说,日本政府将与东京奥组委和其他相关机构进一步商讨这项政策的可行性,毕竟很多地方政府和赞助商都已经将明星列入了参加火炬接力的名单。

为防人群聚集 东京奥运火炬接力拟拒绝明星参与

这位人士还说,日本政府优先考虑排除的对象是歌星等演艺界名人,与地方政府有合作的前体育明星不在排除之列。

今年初在东京西部的羽村市举行的奥运会火炬接力演练中,日本影星石原

里美的参加就吸引了大量观众沿途观看,石原里美还计划参加正式的火炬接力。

共同社还引述一位地方政府代表的话说:“我们希望这些明星能够代表我们当地居民参加火炬接力,重新安排火炬手无法想

象。另外,我也不知道名人和普通人的具体界限。”

日本政府还考虑禁止赞助商在火炬接力沿途派发促销物品或推广材料,这也必将会引起赞助商的反对。

根据东京奥组委公布的最新奥运火炬接力方案,明年的路线规划原则上保持不变,接力将于3月25日从2011年地震海啸灾区福岛出发,在全日本进行为期121天的传递。

新华社巴黎电在推迟了一天,巴黎圣日耳曼队与伊斯坦布尔队的欧冠小组赛9日在王子公园球场重新开赛,凭借内马尔的帽子戏法和姆巴佩的独中两元,“大巴黎”5:1大胜对手,以小组头名晋级16强。

本场比赛原本定于8日举行,当时比赛进行到第14分钟时,伊斯坦布尔俱乐部认为来自罗马尼亚的第四官员科尔泰斯库在与主裁判哈泰甘对话时,针对伊斯坦布尔助教韦伯使用了种族歧视的言语。该队队员

欧冠单场:双星闪耀“大巴黎” 大胜伊斯坦布尔小组头名晋级

和教练组立即向裁判表示抗议,并获得“大巴黎”球员在一旁声援。在一番争执后,两队球员选择离开球场,比赛因此中断。

欧足联随后发布声明表示,将对此事展开调查,在与双方俱乐部协商后,比赛被推迟到9日举行,并更换裁判组。

此役第21分钟,内马尔转身穿裆过人,禁区边缘兜

射远角破门为“大巴黎”取得领先。第37分钟,内马尔在一次快速反击中再下一城,比分变为2:0。这位巴西球星本有机会在上半场就完成帽子戏法——第42分钟,巴黎圣日耳曼获得点球,作为球队第一点球手的内马尔却主动把这一机会让给了姆巴佩,原因是后者已经有近一年时间没能在欧冠赛场上取得进球,姆巴

佩也不负众望,将球稳稳罚进。

“这是非常好的举动。”主教练图赫尔赛后也对内马尔的行为赞不绝口,“内马尔是一个非常慷慨的球员。他心里总是想着队友,他知道对于一名像姆巴佩那样的前锋来说,进球是多么重要。”

下半场,内马尔和姆巴佩各自再入一球,伊斯坦布尔方面则通过托帕尔的一粒折射进球挽回了一些颜面,比分最终锁定为5:1。



意大利足坛传奇罗西去世 曾包揽世界杯金球与金靴

中新网客户端12月10日电 据法新社援引意媒报道,当地时间本周四,意大利足坛传奇巨星保罗·罗西去世,享年64岁。罗西曾在1982年世界杯上率领意大利队夺冠,并包揽当届世界杯金靴奖与金球奖。

罗西年少成名,1982年世界杯是其生涯代表作。整届杯赛他打进6球,当选为那届世界杯的最佳射手和最佳球员,包揽“金球奖”和“金靴奖”。

在最终的决赛中,罗西为意大利队首开记录,打开了球队通往世界冠军的胜利之门。最终蓝衣军团3:1力克劲敌西德队,时隔多年重夺世界杯冠军。

俱乐部生涯中,罗西曾夺得过欧冠、意甲、欧洲优胜者杯、欧洲超级杯、意大利杯冠军等众多荣誉。他曾效力于尤文图斯、AC米兰、维罗纳等多支球队,尤以在尤文图斯的生涯最为辉煌。罗西是尤文历史50大球星之一,尤文图斯博物馆藏有他的球衣。

罗西在1987年退役,近



本會理事 蘇華麟 宗長千古

深表



哀悼



印尼雅加達蘇氏宗親會



印尼蘇北蘇氏宗親會



甲必丹蘇鳴崗基金會

同敬輓